



内蒙古日记

北方新报

®



内蒙古新闻网



True North



官方微信



视频号

2025年1月7日 星期二 农历甲辰年十二月初八 第6739号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版

集大原高铁首列旅游专列来了!

冰雪内蒙古喜迎晋亲

晋亲

1月5日11时47分,集大原高铁首列旅游专列D4022次高铁从太原南站驶出,搭载着420名山西游客驶向魅力内蒙古。

当日正值小寒,列车上喜庆的装饰充满了年味,游客们一上车就感受到了内蒙古人民的热情好客。悠扬的马头琴、特色民族舞蹈和歌声一路相伴,为了欢迎各位“晋亲”,内蒙古自治区文化和旅游厅精心组织了“迎春接福 再话蒙晋情深”迎客仪式,呼和浩特市乌兰牧骑在呼和浩特东站开展了特色民族歌舞表演,免费发放的精致伴手礼也让山西游客们感受到了回家般的温暖。

值得一提的是,来自山西省的“西口文化”专家学者与大盛魁商号创始人的后人们也在这批游客之中。他们将一同参观考察呼和浩特,并参加“西口文化”交流座谈会,深入交流探索两地的历史与文化。

随着集大原高铁正式开通,山西与内蒙古间的交通更加便捷。乌兰察布至大同南站最快40分钟可达,呼和浩特东至太原南站最快3小时12分钟可达。这条大通道将辉腾锡勒大草原、乌兰哈达火山地质公园、凉城国际滑雪场、云冈石窟、悬空寺、雁门关、应县木塔等沿途美景奇观“串珠成线”。

此次专列的游客朋友们将全方位体验呼和浩特的冬季魅力,从大黑河军事文化乐园到马鬃山滑雪场,从内蒙古博物院到塞上老街、宽巷子,不仅能够欣赏到特色美景,更能深入了解当地文化,品尝地道美食。

1月5日,全国铁路正式实行新列车运行图,内蒙古深度融入全国高铁网。呼和浩特前往华中、西北、西南等地的铁路旅行时间较之前大大缩短,为更多游客前来感受内蒙古冬季魅力提供了便利条件。
文/草原云·北方新报记者 马丽侠

